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■調査
ちょうさ

の概要
がいよう

 

１ 調査
ちょうさ

の目的
もくてき

 

本調査
ほんちょうさ

は、令和
れ い わ

３年度
 ね ん ど

からの次期
じ き

計画
けいかく

（大田区
お お た く

障害者
しょうがいしゃ

計画
けいかく

・第６期
だ い  き

大田区
お お た く

障害
しょがい

福祉
ふ く し

計画
けいかく

・第２期
だ い  き

大田区
お お た く

障害児
しょうがいじ

福祉
ふ く し

計画
けいかく

・大
おお

田
た

区
く

発
はっ

達
たつ

障
しょう

がい児
じ

・者
しゃ

支援
し え ん

計画
けいかく

）の策定
さくてい

の

基礎
き そ

資料
しりょう

とするために、障
しょう

がいのある方
かた

の生活
せいかつ

の状 況
じょうきょう

や障害
しょうがい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

等
とう

の

利用
り よ う

状 況
じょうきょう

、サービス事
さ ー び す じ

業者
ぎょうしゃ

の実態
じったい

等
とう

を把握
は あ く

することを目的
もくてき

として実施
じ っ し

しました。 

 

２ 調査
ちょうさ

対象
たいしょう

 

区内
く な い

在住
ざいじゅう

の障
しょう

がい者
しゃ

及び
お よ  

区内
く な い

でサービス
さ ー び す

を提供
ていきょう

している事
じ

業者
ぎょうしゃ

を対象
たいしょう

に、３

種類
しゅるい

の調査票
ちょうさひょう

を作成
さくせい

して無作為
む さ く い

抽 出
ちゅうしゅつ

により調査
ちょうさ

を実施
じ っ し

しました。 

 

３ 調査
ちょうさ

期間
き か ん

   

令和
れ い わ

元年
がんねん

11月
がつ

28日
にち

～12月
がつ

19日
にち

  

 

４ 調査
ちょうさ

方法
ほうほう

   

郵送
ゆうそう

発送
はっそう

、郵送
ゆうそう

及び
お よ  

インターネット
い ん た ー ね っ と

による回答
かいとう

 

 

５ 回収
かいしゅう

結果
け っ か

 

調査
ちょうさ

種別
しゅべつ

 
発送数
はっそうすう

 

（Ａ） 

有効
ゆうこう

回収数
かいしゅうすう

 

（Ｂ） 

回収率
かいしゅうりつ

 

（Ｂ÷Ａ×100） 

① 18歳
さい

以上
いじょう

調査
ちょうさ

 4,500 1,878 41.7％ 

② 18歳
さい

未満
み ま ん

調査
ちょうさ

 1,500 541 36.1％ 

③ サービス事
さ ー び す じ

業者
ぎょうしゃ

調査
ちょうさ

 200 106 53.0％ 

合
ごう

 計
けい

 6,200 2,525 40.7％ 

※ 百分率
ひゃくぶんりつ

（％）の計算
けいさん

は、小数
しょうすう

第２位
だ い  い

を四捨五入
ししゃごにゅう

し、小数
しょうすう

第１位
だ い  い

までを表示
ひょうじ

しています。 
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■調査
ちょうさ

結果
け っ か

 

１ 生活
せいかつ

に対する
た い   

不安
ふ あ ん

・困って
こ ま   

いること 

 問
とい

 あなたは、ご自分
 じ ぶ ん

の生活
せいかつ

のことで、困って
こ ま   

いることや不安
ふ あ ん

に思って
お も   

いることがあ

りますか。（○はいくつでも） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

14（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

） 

●「健康
けんこう

や医療
いり ょ う

のこと」、「お金
 か ね

のこと」が多く
お お  

なっています。 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

健康
けんこう

や医療
いりょう

のこと 45.4 

お金
 か ね

のこと 39.8 

親
おや

が亡くなった
な     

後
あと

の過ごし方
す   か た

 17.4 

仕事
し ご と

のこと 17.1 

思う
お も  

ように言いたい
い    

ことが伝えられない
つ た      

こと 17.0 

家族
か ぞ く

のこと 16.9 

困った
こ ま   

ときの相談先
そうだんさき

がないこと 9.9 

施設
し せ つ

やサービス
さ ー び す

のこと 8.6 

自分
じ ぶ ん

の自由
じ ゆ う

な時間
じ か ん

の過ごし方
す   か た

 6.5 

近所付き合い
き ん じ ょ つ  あ  

のこと 4.6 

進路
し ん ろ

や就 職
しゅうしょく

のこと 4.2 

いやがらせや暴力
ぼうりょく

などを受ける
う   

こと 2.7 

学校
がっこう

のこと 0.4 

特
とく

にない 19.6 

その他
  た

（無回答
むかいとう

2.7％含む
ふ く  

） 6.4 
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【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

10（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●「思う
お も  

ように言いたい
い    

ことが伝えられない
つ た      

」、「学校
がっこう

のこと」が４割
 わ り

を超えて
こ   

います。 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

思う
お も  

ように言いたい
い    

ことが伝えられない
つ た      

こと 48.2 

学校
がっこう

のこと（保育
ほ い く

園
えん

や幼稚園
ようちえん

も含む
ふ く  

） 44.4 

親
おや

が亡くなった
な     

後
あと

の過ごし方
す   か た

 36.8 

進路
し ん ろ

や就 職
しゅうしょく

のこと 34.8 

お金
 か ね

のこと 18.9 

健康
けんこう

や医療
いりょう

のこと 17.6 

施設
し せ つ

やサービス
さ ー び す

のこと 17.0 

自分
じ ぶ ん

の自由
じ ゆ う

な時間
じ か ん

の過ごし方
す   か た

 10.5 

家族
か ぞ く

のこと 8.7 

困った
こ ま   

ときの相談先
そうだんさき

がないこと 8.7 

いやがらせや暴力
ぼうりょく

などを受ける
う   

こと 6.3 

近所付き合い
き ん じ ょ つ  あ  

のこと 5.2 

特
とく

にない 13.7 

その他
  た

（無回答
むかいとう

1.5％含む
ふ く  

） 5.4 
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２ 地域
ち い き

生活
せいかつ

に対する
た い   

不安
ふ あ ん

 

 問
とい

 あなたが、家族
か ぞ く

と別
べつ

の家
いえ

で一人
ひ と り

で暮らす
く   

場合
ば あ い

や、施設
し せ つ

や病院
びょういん

から出る
で  

ときに不安
ふ あ ん

に思う
お も  

（思った
お も   

）ことは何
なん

ですか。（○はいくつでも） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

40（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

） 

●不安
ふ あ ん

の内容
ないよう

としては「困った
こ ま   

時
とき

の相談
そうだん

場所
ば し ょ

」が最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

困った
こ ま   

時
とき

の相談
そうだん

場所
ば し ょ

 21.9 

日常
にちじょう

生活
せいかつ

を支援
し え ん

するサービス
さ ー び す

 19.5 

隣
となり

近所
きんじょ

や地域
ち い き

の人
ひと

との人間
にんげん

関係
かんけい

 16.1 

家
いえ

を探す
さ が  

こと・借りる
か   

こと 15.9 

グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

など支援
し え ん

のある施設
し せ つ

の利用
り よ う

 8.6 

いじめやいやがらせ 8.1 

特
とく

にない 3.4 

家族
か ぞ く

と別
べつ

の家
いえ

で一人
ひ と り

で暮らしたり
く     

、 

施設
し せ つ

や病院
びょういん

から出て
で  

地域
ち い き

で暮らしたり
く     

することを希望
き ぼ う

しない 
23.9 

その他
  た

（無回答
むかいとう

9.0％含む
ふ く  

） 27.7 
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【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

40（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●「困った
こ ま   

時
とき

の相談
そうだん

場所
ば し ょ

」が３割
 わ り

を超えて
こ   

最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

困った
こ ま   

時
とき

の相談
そうだん

場所
ば し ょ

 32.5 

隣
となり

近所
きんじょ

や地域
ち い き

の人
ひと

との人間
にんげん

関係
かんけい

 28.5 

日常
にちじょう

生活
せいかつ

を支援
し え ん

するサービス
さ ー び す

 27.5 

いじめやいやがらせ 24.6 

家
いえ

を探す
さ が  

こと・借りる
か   

こと 17.9 

グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

など支援
し え ん

のある施設
し せ つ

の利用
り よ う

 17.7 

特
とく

にない 5.5 

家族
か ぞ く

と別
べつ

の家
いえ

で一人
ひ と り

で暮らしたり
く     

、 

施設
し せ つ

や病院
びょういん

から出て
で  

地域
ち い き

で暮らしたり
く     

することを希望
き ぼ う

しない 
13.3 

その他
  た

（無回答
むかいとう

6.7％含む
ふ く  

） 27.8 
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３ 将来
しょうらい

の暮らし方
く   か た

 

 問
とい

 将来
しょうらい

（５～10年後
ね ん ご

）、あなたはどのように暮らしたい
く     

と思って
お も   

いますか。 

（○は１つ） 

【18 歳以上
いじょう

】問
とい

39（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

） 

●「家族
か ぞ く

と暮らしたい
く     

」が半数
はんすう

を超えて
こ   

最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

家族
か ぞ く

と暮らしたい
く     

 51.4 

一人
ひ と り

で暮らしたい
く     

 13.5 

施設
し せ つ

で暮らしたい
く     

 6.0 

グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

などで暮らしたい
く     

 3.8 

わからない 18.6 

その他
  た

（無回答
むかいとう

4.8％含む
ふ く  

） 6.8 

 

【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

39（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●「家族
か ぞ く

と暮らしたい
く     

」が７割
 わ り

を超えて
こ   

、特
と く

に多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

家族
か ぞ く

と暮らしたい
く     

 75.0 

一人
ひ と り

で暮らしたい
く     

 6.1 

グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

などで暮らしたい
く     

 2.4 

施設
し せ つ

で暮らしたい
く     

 1.1 

わからない 10.9 

その他
  た

（無回答
むかいとう

3.5％含む
ふ く  

） 4.4 
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４ サービス
さ ー び す

を受ける
う   

までに困った
こ ま   

こと 

 問
とい

 あなたが、「障害
しょうがい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

等
とう

」を使いたい
つ か    

と思った
お も   

時
とき

に、困った
こ ま   

ことはどの

ようなことですか。（○はいくつでも） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

17（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

） 

●困り
こ ま  

ごとは「制度
せ い ど

や手続き
て つ づ  

が分かりにくい
わ      

」「手続き
て つ づ  

が大変
たいへん

」が多く
お お  

なっています。 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

制度
せ い ど

や手続き
て つ づ  

がわかりにくい 26.7 

手続き
て つ づ  

が大変
たいへん

 20.3 

サービス
さ ー び す

の利用
り よ う

までに時間
じ か ん

がかかる 10.6 

自分
じ ぶ ん

に合った
あ   

事
じ

業者
ぎょうしゃ

が見つからない
み      

 9.4 

事
じ

業者
ぎょうしゃ

から断られた
こ と わ    

 2.8 

特
とく

に困らなかった
こ ま      

 32.1 

その他
  た

（無回答
むかいとう

19.8％含む
ふ く  

） 30.4 

 

【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

16（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●18歳
さい

以上
いじょう

に比べ
く ら  

「特
と く

に困らなかった
こ ま      

」との回答
かいとう

が少なく
す く   

なっています。 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

手続き
て つ づ  

が大変
たいへん

 47.0 

制度
せ い ど

や手続き
て つ づ  

がわかりにくい 41.2 

サービス
さ ー び す

の利用
り よ う

までに時間
じ か ん

がかかる 33.8 

自分
じ ぶ ん

に合った
あ   

事
じ

業者
ぎょうしゃ

が見つからない
み     

 20.3 

事
じ

業者
ぎょうしゃ

から断られた
こ と わ    

 12.8 

特
とく

に困らなかった
こ ま      

 17.7 

その他
  た

（無回答
むかいとう

3.0％含む
ふ く  

） 16.5 

 



8 

５ サービス
さ ー び す

利用
り よ う

の満足度
まんぞくど

 

 問
とい

 （障害
しょうがい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

等
とう

を「使って
つ か   

いる」または「なんらかのサービス
さ ー び す

を使って
つ か   

い

るが、障害
しょうがい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

等
とう

かはわからない」とお答え
 こ た  

の方
かた

へ）あなたは、いま

使って
つ か   

いるサービス
さ ー び す

全体
ぜんたい

について、どのくらい満足
まんぞく

していますか。（○は１つ） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

21（回答者数
かいとうしゃすう

：622名
めい

）/【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

20（回答者数
かいとうしゃすう

：393名
めい

） 

●『満足
まんぞく

』している層
そう

は、18歳
さい

以上
いじょう

は６割
 わ り

、18歳
さい

未満
み ま ん

は７割
 わ り

以上
いじょう

です。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 【18歳
さい

以上
いじょう

】割合
わりあい

（％） 【18歳
さい

未満
み ま ん

】割合
わりあい

（％） 

満足
まんぞく

している 34.9 46.1 

やや満足
まんぞく

している 25.1 27.5 

ふつう 20.6 9.2 

やや不満
ふ ま ん

である 7.6 13.5 

不満
ふ ま ん

である 2.3 2.0 

無回答
むかいとう

 9.6 1.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【18歳
さい

以上
いじょう

】 

60.0％ 

【18歳
さい

未満
み ま ん

】 

73.6％ 
『満足

まんぞく

』している層 『満足
まんぞく

』している層 
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６ サービス
さ ー び す

利用
り よ う

にあたって不満
ふ ま ん

に感じる
か ん   

こと 

 問
とい

 （「サービス
さ ー び す

利用
り よ う

の満足度
まんぞくど

」で「やや不満
ふ ま ん

である」または「不満
ふ ま ん

である」とお答え
 こ た  

の

方
かた

へ）どういった点
てん

に不満
ふ ま ん

を感じます
か ん    

か。（○はいくつでも） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

22（回答者数
かいとうしゃすう

：61名
めい

） 

●「使いたい
つ か    

ときに使えない
つ か    

」が最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

使いたい
つ か    

ときに使えない
つ か    

（日 程
にってい

などの 条 件
じょうけん

が合わない
あ    

） 45.9 

回数
かいすう

や時間
じ か ん

が足りない
た    

 27.9 

お金
 か ね

が高い
た か  

（経済的
けいざいてき

負担
ふ た ん

が大きい
お お   

） 23.0 

サービス
さ ー び す

の内容
ないよう

がよくない 19.7 

事
じ

業者
ぎょうしゃ

を選べない
え ら    

 14.8 

施設
し せ つ

が遠い
と お  

 11.5 

家族
か ぞ く

との連携
れんけい

がとれていない 11.5 

その他
  た

 34.4 
 

【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

21（回答者数
かいとうしゃすう

：61名
めい

） 

●「使いたい
つ か    

ときに使えない
つ か    

」が半数
はんすう

を超えて
こ   

最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

使いたい
つ か    

ときに使えない
つ か    

（日 程
にってい

などの 条 件
じょうけん

が合わない
あ    

） 57.4 

回数
かいすう

や時間
じ か ん

が足りない
た    

 47.5 

施設
し せ つ

が遠い
と お  

 26.2 

サービス
さ ー び す

の内容
ないよう

がよくない 23.0 

事
じ

業者
ぎょうしゃ

を選べない
え ら    

 21.3 

お金
 か ね

が高い
た か  

（経済的
けいざいてき

負担
ふ た ん

が大きい
お お   

） 19.7 

その他
  た

 18.0 
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47.1 %

56.7 %

47.0 %

36.5 %

28.8 %

22.5 %

18.7 %

22.9 %

41.2 %

22.8 %

27.4 %

27.0 %

22.1 %

21.3 %

10.6 %

9.9 %

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０～２歳(n=17)

３～５歳(n=127)

６～11歳(n=215)

12～14歳(n=74)

15～17歳(n=104)

18～39歳(n=320)

40～64歳(n=632)

65歳以上(n=882)

今と同じくらい使いたい

今より増やしたい

７ 今後
こ ん ご

のサービス
さ ー び す

利用
り よ う

意向
い こ う

 

 問
とい

 あなたは､｢障害
しょうがい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

等
とう

｣を今後
こ ん ご

どのくらい使いたい
つ か    

ですか。（○は１つ） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

23（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

）/【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

22（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●18歳
さい

以上
いじょう

では「わからない」が最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

18歳
さい

未満
み ま ん

では「今
いま

と同じ
お な  

くらい使いたい
つ か    

」が４割
 わ り

台
だい

で最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 【18歳
さい

以上
いじょう

】割合
わりあい

（％） 【18歳
さい

未満
み ま ん

】割合
わりあい

（％） 

今
いま

と同じ
お な  

くらい使いたい
つ か    

 21.3 44.0 

今
いま

より増やしたい
ふ     

 12.1 25.7 

今
いま

より減らしたい
へ     

 0.8 0.9 

使う
つ か  

つもりはない 10.5 4.4 

わからない 47.0 23.1 

無回答
むかいとう

 8.3 1.8 

 

◆「今
いま

と同じ
お な  

くらい使いたい
つ か    

」または「今
いま

より増やしたい
ふ     

」人
ひと

の、年齢
ねんれい

別
べつ

の傾向
けいこう
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８ 仕事
し ご と

をする上
うえ

での不安
ふ あ ん

や不満
ふ ま ん

 

 問
とい

 （「日中
にっちゅう

、主
おも

に過ごして
す    

いる場所
ば し ょ

」で「会社
かいしゃ

などで働いて
はたら   

いる、または、自分
じ ぶ ん

で商売
しょうばい

などをしている」とお答え
 こ た  

の方
かた

へ）仕事
し ご と

をする上
うえ

で不安
ふ あ ん

や不満
ふ ま ん

はありますか。（○

はいくつでも） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

16-2（回答者数
かいとうしゃすう

：502名
めい

） 

●不安
ふ あ ん

や不満
ふ ま ん

として、「給料
きゅうりょう

（もらえるお金
 か ね

）が少ない
す く   

」が最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

給 料
きゅうりょう

（もらえるお金
 か ね

）が少ない
す く   

 29.7 

障
しょう

がいの重度化
じゅうどか

や体調
たいちょう

不良
ふりょう

 18.9 

職場
しょくば

の人
ひと

たちとの人間
にんげん

関係
かんけい

がむずかしい 18.3 

昇 給
しょうきゅう

や昇進
しょうしん

に違い
ち が  

がある 

（なかなか給 料
きゅうりょう

（もらえるお金
 か ね

）が上がらない
あ     

） 
12.5 

働く
はたら 

条件
じょうけん

や契約
けいやく

の内容
ないよう

に不安
ふ あ ん

がある（契約
けいやく

に期限
き げ ん

があるなど） 12.2 

障
しょう

がいへの理解
り か い

が十分
じゅうぶん

でない 12.2 

通う
か よ  

のが大変
たいへん

 8.6 

相談
そうだん

する人
ひと

や場所
ば し ょ

がない 7.8 

仕事
し ご と

がむずかしい 5.2 

自分
じ ぶ ん

に合った
あ   

内容
ないよう

の仕事
し ご と

がない 5.0 

仕事
し ご と

内容
ないよう

が単調
たんちょう

（単純
たんじゅん

）すぎる 3.0 

トイレ
と い れ

など障
しょう

がい者用
しゃよう

の設備
せ つ び

が十分
じゅうぶん

でない 2.4 

特
とく

に不安
ふ あ ん

や不満
ふ ま ん

はない 33.7 

その他
  た

（無回答
むかいとう

3.0％含む
ふ く  

） 7.0 
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９ 障
しょう

がい者
しゃ

が就労
しゅうろう

する上
うえ

で大切
たいせつ

だと思う
お も  

こと 

 問
とい

 あなたは、障
しょう

がいのある方
かた

が働く
はたら 

ためには、特
とく

にどのようなことが大切
たいせつ

だと

思います
お も    

か。（○は２つまで） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

46（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

） 

●「健康
けんこう

状態
じょうたい

にあわせて働ける
は た ら   

」と「障
しょう

がいへの理解
り か い

」が３割
わり

台
だい

と多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

健康
けんこう

状態
じょうたい

にあわせて働ける
はたら   

 33.9 

職場
しょくば

の人
ひと

の障
しょう

がいへの理解
り か い

 30.5 

自分
じ ぶ ん

の家
いえ

や、家
いえ

の近く
ち か  

で働ける
はたら   

 26.7 

障
しょう

がい者
しゃ

の利用
り よ う

に配慮
はいりょ

された設備
せ つ び

や職場
しょくば

 18.2 

働く
はたら 

ところの紹介
しょうかい

や相談
そうだん

が受けられる
う     

 9.0 

企業
きぎょう

（会社
かいしゃ

）への雇用
こ よ う

の働きかけ
は た ら    

 7.2 

職 業
しょくぎょう

訓練
くんれん

ができる施設
し せ つ

の充実
じゅうじつ

 3.2 

わからない 12.4 

その他
  た

（無回答
むかいとう

13.3％含む
ふ く  

） 16.2 
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【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

46（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●「職場
し ょ く ば

の人
ひと

の障
しょう

がいへの理解
り か い

」が半数
はんすう

を超えて
こ   

多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

職場
しょくば

の人
ひと

の障
しょう

がいへの理解
り か い

 54.2 

自分
じ ぶ ん

の家
いえ

や、家
いえ

の近く
ち か  

で働ける
はたら   

 28.5 

障
しょう

がい者
しゃ

の利用
り よ う

に配慮
はいりょ

された設備
せ つ び

や職場
しょくば

 26.6 

働く
はたら 

ところの紹介
しょうかい

や相談
そうだん

が受けられる
う     

 19.4 

健康
けんこう

状 態
じょうたい

にあわせて働ける
はたら  

 18.3 

企業
きぎょう

（会社
かいしゃ

）への雇用
こ よ う

の働きかけ
は た ら    

 15.3 

職 業
しょくぎょう

訓練
くんれん

ができる施設
し せ つ

の充実
じゅうじつ

 8.7 

わからない 4.4 

その他
  た

（無回答
むかいとう

3.7％含む
ふ く  

） 5.4 
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10 健康
けんこう

や医療
いりょう

についての不安
ふ あ ん

、困って
こ ま   

いること 

 問
とい

 あなたは、ご自分
 じ ぶ ん

の健康
けんこう

や医療
いりょう

のことで、困って
こ ま   

いることや不安
ふ あ ん

に思って
お も   

いるこ

とがありますか。（○はいくつでも） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

15（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

） 

●「障
しょう

がいの重度化
じ ゅ う ど か

や病気
びょうき

が悪く
わ る  

なること」が最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

障
しょう

がいの重度化
じゅうどか

や病気
びょうき

が悪く
わ る  

なること 39.4 

病院
びょういん

にかかるお金
 か ね

の負担
ふ た ん

が大きい
お お   

 18.4 

栄養
えいよう

管理
か ん り

がむずかしい 12.0 

気軽
き が る

に相談
そうだん

ができない 11.8 

薬
くすり

の管理
か ん り

がむずかしい 10.4 

治療
ちりょう

の説明
せつめい

がわからない 6.1 

通院
つういん

のための介助者
かいじょしゃ

がいない 

（病院
びょういん

に一緒
いっしょ

に行って
い   

くれる人
ひと

がいない） 
5.9 

障
しょう

がい者
しゃ

専門
せんもん

の病院
びょういん

がない 5.6 

休日
きゅうじつ

や夜間
や か ん

に対応
たいおう

してくれる病院
びょういん

がない 5.0 

特
とく

にない 30.5 

その他
  た

（無回答
むかいとう

3.7％含む
ふ く  

） 9.6 
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【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

11（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●「障
しょう

がいの重度化
じ ゅ う ど か

や病気
びょうき

が悪く
わ る  

なること」が最
もっと

も多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

障
しょう

がいの重度化
じゅうどか

や病気
びょうき

が悪く
わ る  

なること 19.4 

障
しょう

がい者
しゃ

専門
せんもん

の病院
びょういん

がない 11.8 

気軽
き が る

に相談
そうだん

ができない 11.3 

薬
くすり

の管理
か ん り

がむずかしい 9.8 

栄養
えいよう

管理
か ん り

がむずかしい 7.6 

治療
ちりょう

の説明
せつめい

がわからない 6.5 

病院
びょういん

にかかるお金
 か ね

の負担
ふ た ん

が大きい
お お   

 6.3 

通院
つういん

のための介助者
かいじょしゃ

がいない 

（病院
びょういん

に一緒
いっしょ

に行って
い   

くれる人
ひと

がいない） 
2.2 

休日
きゅうじつ

や夜間
や か ん

に対応
たいおう

してくれる病院
びょういん

がない 2.2 

特
とく

にない 48.2 

その他
  た

（無回答
むかいとう

3.5％含む
ふ く  

） 12.9 
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11 障がい
しょう   

の早期
そ う き

発見
はっけん

、早期
そ う き

療育
りょういく

のために必要
ひつよう

なこと 

 問
とい

 あなたは、障
しょう

がいの早期
そ う き

発見
はっけん

、早期
そ う き

療育
りょういく

を充実
じゅうじつ

させるために、特
とく

にどのよう

なことが必要
ひつよう

だと思います
お も    

か。（○は２つまで） 

【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

48（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●「療育
りょういく

機関
き か ん

（わかばの家
いえ

を含む
ふ く  

）での受け入れ
う  い  

を充実
じゅうじつ

させる」が多く
お お  

なっています。

また、６項目
 こ う も く

が２割
 わ り

から３割
 わ り

程度
て い ど

で、多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

療育
りょういく

機関
き か ん

(わかばの家
いえ

を含む
ふ く  

）での受け入れ
う  い  

の充実
じゅうじつ

 34.2 

専門家
せんもんか

による相談
そうだん

体制
たいせい

を充実
じゅうじつ

させる 32.0 

利用
り よ う

できるサービス
さ ー び す

について、的確
てきかく

な情報
じょうほう

を提供
ていきょう

する 27.9 

専門
せんもん

機関
き か ん

と連携
れんけい

し、機能
き の う

訓練
くんれん

を充実
じゅうじつ

させる 23.1 

乳幼児
にゅうようじ

の健康
けんこう

診断
しんだん

を充実
じゅうじつ

させる 20.3 

保育
ほ い く

園
えん

や幼稚園
ようちえん

での受け入れ
う  い  

を充実
じゅうじつ

させる 20.0 

保健師
ほ け ん し

や医師
い し

が家庭
か て い

訪問
ほうもん

をして発達
はったつ

や養育
よういく

を支援
し え ん

する 12.6 

その他
  た

（無回答
むかいとう

5.2％含む
ふ く  

） 12.2 
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12 教育
きょういく

で充実
じゅうじつ

してほしいこと 

 問
とい

 あなたが、教育
きょういく

の場面
ば め ん

において、特
とく

に充実
じゅうじつ

させてほしいのはどのようなことで

すか。（○は２つまで） 

【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

15（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●「障
しょう

がいに応じた
お う   

専門的
せんもんてき

な教育
きょういく

」が最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

障
しょう

がいに応じた
お う   

専門的
せんもんてき

な教育
きょういく

 48.4 

状 況
じょうきょう

に応じて
お う   

学ぶ
ま な  

場
ば

を変更
へんこう

できる制度
せ い ど

 34.8 

学校
がっこう

での受け入れ
う  い  

体制
たいせい

 27.7 

普通
ふ つ う

学級
がっきゅう

での受け入れ
う  い  

体制
たいせい

 21.1 

障
しょう

がいのある子
こ

とない子
こ

の交流
こうりゅう

機会
き か い

 16.6 

その他
  た

（無回答
むかいとう

4.6％含む
ふ く  

） 11.6 
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13 「障害者
しょうがいしゃ

差別
さ べ つ

解消法
かいしょうほう

」の認知度
に ん ち ど

 

 問
とい

 あなたは、「障害者
しょうがいしゃ

差別
さ べ つ

解消法
かいしょうほう

」を知って
し   

いますか。（○は１つ） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

31（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

）/【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

30（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●「法律
ほうりつ

の内容
ないよう

まで知って
し   

いる」人
ひと

は、18歳
さい

以上
いじょう

3.6％、18歳
さい

未満
み ま ん

4.6％です。 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 【18歳
さい

以上
いじょう

】割合
わりあい

（％） 【18歳
さい

未満
み ま ん

】割合
わりあい

（％） 

法律
ほうりつ

の内容
ないよう

まで知って
し   

いる 3.6 4.6 

法律
ほうりつ

があることは知って
し   

いる 21.7 34.6 

知らない
し    

 69.3 60.1 

無回答
むかいとう

 5.5 0.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

25.3％ 

法律
ほうりつ

を 

知って
し   

いる 

【18歳
さい

以上
いじょう

】 

法律
ほうりつ

を 

知って
し   

いる 

39.2％ 

【18歳
さい

未満
み ま ん

】 

◆「障害者
しょうがいしゃ

差別
さ べ つ

解消法
かいしょうほう

」 

正式
せいしき

な名前
な ま え

は「障害
しょうがい

を理由
り ゆ う

とする差別
さ べ つ

の解消
かいしょう

の推進
すいしん

に関する
か ん   

法律
ほうりつ

」といいます。平成
へいせい

28年
ねん

4月
がつ

からスタート
す た ー と

した法律
ほうりつ

で、だれ

もがおたがいをみとめ合い
   あ  

ながら、ともに生きる
い   

社会
しゃかい

を作る
つ く  

こと

をめざしています。 
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14 差別
さ べ つ

を感じた
か ん   

場所
ば し ょ

や場面
ば め ん

 

 問
とい

 （「差別
さ べ つ

を感じた
か ん   

経験
けいけん

」で「ある」とお答え
 こ た  

の方
かた

へ）あなたが差別
さ べ つ

をされたと感じた
か ん   

・

いやな思い
お も  

をしたのは、どのような場所
ば し ょ

や場面
ば め ん

ですか。（○はいくつでも） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

33（回答者数
かいとうしゃすう

：480名
めい

） 

●「職場
し ょ く ば

」と「公共
こうきょう

交通
こうつう

機関
き か ん

」が３割
 わ り

前後
ぜ ん ご

で多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

職場
しょくば

（仕事
し ご と

をしているとき） 30.8 

公共
こうきょう

交通
こうつう

機関
き か ん

や公共
こうきょう

施設
し せ つ

（駅
えき

など） 28.8 

病院
びょういん

や診療所
しんりょうじょ

などの医療
いりょう

機関
き か ん

 23.1 

学校
がっこう

や教育
きょういく

の場面
ば め ん

 22.9 

飲食店
いんしょくてん

や買い物
か  も の

をするとき 21.3 

近隣
きんりん

や地域
ち い き

（家
いえ

の近く
ち か  

） 20.4 

区
く

役所
やくしょ

などの行政
ぎょうせい

機関
き か ん

 13.5 

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

を受ける
う   

とき 9.6 

家
いえ

を借りる
か   

とき 6.0 
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【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

32（回答者数
かいとうしゃすう

：248名
めい

） 

●「学校
がっこう

や教育
きょういく

の場面
ば め ん

」が６割
 わ り

を超えて
こ   

最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

学校
がっこう

や教育
きょういく

の場面
ば め ん

 62.9 

公共
こうきょう

交通
こうつう

機関
き か ん

や公共
こうきょう

施設
し せ つ

（駅
えき

など） 37.9 

飲食店
いんしょくてん

や買い物
か  も の

をするとき 23.8 

近隣
きんりん

や地域
ち い き

（家
いえ

の近く
ち か  

） 21.8 

病 院
びょういん

や診 療 所
しんりょうじょ

などの医療
いりょう

機関
きかん

 18.5 

区
く

役所
やくしょ

などの行政
ぎょうせい

機関
き か ん

 11.3 

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

を受ける
う   

とき 6.0 

家
いえ

を借りる
か   

とき 2.8 
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15 地域
ち い き

の人
ひと

に望む
の ぞ  

こと 

 問
とい

 あなたは、どのようなことを地域
ち い き

の人
ひと

にしてほしいと思い
お も  

ますか。（○は２つまで） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

47（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

） 

●「困って
こ ま   

いる場面
ば め ん

を見かけたら
み     

、一声
ひとこえ

かけて手伝い
て つ だ  

をする」が多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

困って
こ ま   

いる場面
ば め ん

を見かけたら
み     

、一声
ひとこえ

かけて手伝い
て つ だ  

をする 40.0 

施設
し せ つ

や設備
せ つ び

を使いやすい
つ か     

ようにバリアフリー
ば り あ ふ り ー

に配慮
はいりょ

する 17.9 

障
しょう

がいについて学ぶ
ま な  

機会
き か い

に参加
さ ん か

するなど、理解
り か い

を深める
ふ か   

 14.9 

仕事
し ご と

や地域
ち い き

活動
かつどう

の際
さい

に障
しょう

がい者
しゃ

のことを考えて
かんが   

行動
こうどう

する 14.5 

障
しょう

がい者
しゃ

施設
し せ つ

のイベント
い べ ん と

に参加
さ ん か

するなど、積極的
せっきょくてき

に交流
こうりゅう

する 5.8 

地域
ち い き

の行事
ぎょうじ

や活動
かつどう

を行う
おこな 

ときに、障
しょう

がい者
しゃ

に参加
さ ん か

を呼びかける
よ     

 5.3 

障
しょう

がい者
しゃ

に関する
か ん   

ボランティア
ぼ ら ん て ぃ あ

活動
かつどう

に参加
さ ん か

する 4.5 

特
とく

にない 25.3 

その他
  た

（無回答
むかいとう

8.0％含む
ふ く  

） 10.3 
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【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

47（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●18歳
さい

以上
いじょう

と同様
どうよう

に、「一声
ひとこえ

かけて手伝い
て つ だ  

をする」が最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

困って
こ ま   

いる場面
ば め ん

を見かけたら
み     

、一声
ひとこえ

かけて手伝い
て つ だ  

をする 44.2 

障
しょう

がいについて学ぶ
ま な  

機会
き か い

に参加
さ ん か

するなど、理解
り か い

を深める
ふ か   

 34.0 

仕事
し ご と

や地域
ち い き

活動
かつどう

の際
さい

に障
しょう

がい者
しゃ

のことを考えて
か ん が   

行動
こうどう

する 18.5 

施設
しせつ

や設備
せつび

を使いやすい
つ か     

ようにバリアフリー
ば り あ ふ り ー

に配慮
はいりょ

する 15.3 

障
しょう

がい者
しゃ

施設
し せ つ

のイベント
い べ ん と

に参加
さ ん か

するなど、積極的
せっきょくてき

に交流
こうりゅう

する 10.0 

地域
ち い き

の行事
ぎょうじ

や活動
かつどう

を行う
おこな 

ときに、障
しょう

がい者
しゃ

に参加
さ ん か

を呼びかける
よ     

 8.9 

障
しょう

がい者
しゃ

に関する
か ん   

ボランティア
ぼ ら ん て ぃ あ

活動
かつどう

に参加
さ ん か

する 4.8 

特
とく

にない 10.9 

その他
  た

（無回答
むかいとう

4.1％含む
ふ く  

） 7.6 
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16 「ヘルプカード
へ る ぷ か ー ど

」の認知度
に ん ち ど

 

 問
とい

 あなたは、「ヘルプカード
へ る ぷ か ー ど

（たすけてねカード
か ー ど

）」を知って
し   

いますか。（○は１つ） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

26（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

）/【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

25（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●「知って
し   

いる」人
ひと

は、18歳
さい

以上
いじょう

は 41.3％、18歳
さい

未満
み ま ん

は 76.5％です。 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 【18歳
さい

以上
いじょう

】割合
わりあい

（％） 【18歳
さい

未満
み ま ん

】割合
わりあい

（％） 

知って
し   

いる 41.3 76.5 

知らない
し    

 54.5 22.7 

無回答
むかいとう

 4.2 0.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆「ヘルプカード
へ る ぷ か ー ど

（たすけてねカード
か ー ど

）」 

障
しょう

がいのある方
かた

が、災害
さいがい

のときなど困った
こ ま   

ときに

サポート
さ ぽ ー と

を伝えやすく
つ た     

するためのカード
か ー ど

です。 

障
しょう

がい者
しゃ

総合
そうごう

サポートセンター
さ ぽ ー と せ ん た ー

・区
く

役所
やくしょ

・特別
とくべつ

出 張 所
しゅっちょうじょ

で

お渡し
 わ た  

しています。 

 

 

41.3％ 

知って
し   

いる 

【18歳
さい

以上
いじょう

】 【18歳
さい

未満
み ま ん

】 

知って
し   

いる 

76.5％ 
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17 災害
さいがい

時
じ

の不安
ふ あ ん

、困る
こ ま  

こと 

 問
とい

 あなたが、災害
さいがい

（地震
じ し ん

や台風
たいふう

など）があったときに、困る
こ ま  

ことや不安
ふ あ ん

に思う
お も  

こと

は何
なん

ですか。（○はいくつでも） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

27（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

） 

●「家族
か ぞ く

と連絡
れんらく

が取れる
と   

か不安
ふ あ ん

」が半数
はんすう

を超えて
こ   

多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

家族
か ぞ く

と連絡
れんらく

が取れる
と   

か不安
ふ あ ん

だ 52.4 

実際
じっさい

に被害
ひ が い

にあったとき、どう行動
こうどう

していいかわからない 45.6 

避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

で、自分
じ ぶ ん

にあった投薬
とうやく

や治療
ちりょう

が受けられない
う      

 31.3 

避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

までひとりで行く
い  

ことができない、 

または、避難
ひ な ん

する途中
とちゅう

に不安
ふ あ ん

な場所
ば し ょ

がある 
28.6 

避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

で、スロープ
す ろ ー ぷ

やトイレ
と い れ

など設備
せ つ び

が十分
じゅうぶん

整って
ととの   

いるか不安
ふ あ ん

 26.1 

避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

を知らない
し    

 24.7 

被害
ひ が い

の状 況
じょうきょう

などの情報
じょうほう

を手
て

に入れる
い   

ことがむずかしい 22.3 

避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

での周り
ま わ  

の人
ひと

の目
め

が気
き

になる 20.6 

その他
  た

（無回答
むかいとう

6.9％含む
ふ く  

） 14.0 
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【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

26（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●「家族
か ぞ く

と連絡
れんらく

が取れる
と   

か不安
ふ あ ん

」は７割
 わ り

近く
ち か  

と多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

家族
か ぞ く

と連絡
れんらく

が取れる
と   

か不安
ふ あ ん

だ 68.2 

実際
じっさい

に被害
ひ が い

にあったとき、どう行動
こうどう

していいかわからない 60.8 

避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

までひとりで行く
い  

ことができない、 

または、避難
ひ な ん

する途中
とちゅう

に不安
ふ あ ん

な場所
ば し ょ

がある 
51.8 

避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

での周り
ま わ  

の人
ひと

の目
め

が気
き

になる 33.3 

被害
ひ が い

の状 況
じょうきょう

などの情報
じょうほう

を手
て

に入れる
い   

ことがむずかしい 30.9 

避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

を知らない
し    

 29.0 

避難
ひなん

場所
ばしょ

で、自分
じぶん

にあった投薬
とうやく

や治療
ちりょう

が受けられない
う      

 19.8 

避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

で、スロープ
す ろ ー ぷ

やトイレ
と い れ

など設備
せ つ び

が十分
じゅうぶん

整って
ととの   

いるか不安
ふ あ ん

 18.5 

その他
  た

（無回答
むかいとう

2.2％含む
ふ く  

） 8.3 
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18 「さぽーとぴあ」の認知度
に ん ち ど

 

 問
とい

 あなたは「障
しょう

がい者
しゃ

総合
そうごう

サポートセンター
さ ぽ ー と せ ん た ー

 さぽーとぴあ」を知って
し   

いますか。 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

41（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

）/【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

41（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●『知って
し   

いる』層
そう

は、18歳
さい

以上
いじょう

は３割
 わ り

、18歳
さい

未満
み ま ん

は６割
 わ り

を超えて
こ   

います。 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 【18歳
さい

以上
いじょう

】割合
わりあい

（％） 【18歳
さい

未満
み ま ん

】割合
わりあい

（％） 

知って
し   

いて、利用
り よ う

したことがある 13.0 12.4 

名前
な ま え

や場所
ば し ょ

は知って
し   

いるが、 

利用
り よ う

したことはない 
23.8 48.1 

知らなかった
し      

 57.6 36.8 

無回答
むかいとう

 5.5 2.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆さぽーとぴあ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

平成
へいせい

27年
ねん

から障
しょう

がいのある方
かた

の生活
せいかつ

サポート
さ ぽ ー と

の拠点
きょてん

として開設
かいせつ

していた「障
しょう

がい者
しゃ

総合
そうごう

サポートセンター
さ ぽ ー と せ ん た ー

 

さぽーとぴあ」が平成
へいせい

31年
ねん

３月
 が つ

にグランドオープン
ぐ ら ん ど お ー ぷ ん

しま

した。新た
あ ら  

に、医療的
いりょうてき

ケア
け あ

もある重 症
じゅうしょう

心
しん

身障
しんしょう

がい児者
じ し ゃ

等
とう

を対象
たいしょう

とした短期
た ん き

入所
にゅうしょ

や、発達障
はったつしょう

がい児
じ

への支援
し え ん

を

開始
か い し

しました。１階
 か い

にはカフェ
か ふ ぇ

もオープン
お ー ぷ ん

して、地域
ち い き

の

皆様
みなさま

には焼きたて
や    

パン
ぱ ん

が好評
こうひょう

です。 

36.8％ 

知って
し   

いる 

【18歳
さい

以上
いじょう

】 【18歳
さい

未満
み ま ん

】 

知って
し   

いる 

60.5％ 
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19 今後
こ ん ご

充実
じゅうじつ

を希望
き ぼ う

する障
しょう

がい者
しゃ

施策
し さ く

 

 問
とい

 今後
こ ん ご

、大田区
お お た く

が障
しょう

がい者
しゃ

への取組
とりくみ

を進めて
す す   

いくために、あなたは、特
とく

にどのよう

なことを充実
じゅうじつ

させていけばよいと思い
お も  

ますか。（○は３つまで） 

【18歳
さい

以上
いじょう

】問
とい

48（回答者数
かいとうしゃすう

：1,878名
めい

） 

●「手当
て あ て

や年金
ねんきん

などの経済的
けいざいてき

な支援
し え ん

」が最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

手当
て あ て

や年金
ねんきん

などの経済的
けいざいてき

な支援
し え ん

 37.8 

相談
そうだん

支援
し え ん

や情報
じょうほう

提供
ていきょう

の充実
じゅうじつ

 29.1 

障
しょう

がいについての理解
り か い

の促進
そくしん

 18.3 

医療
いりょう

やリハビリ
り は び り

の充実
じゅうじつ

 18.2 

家
いえ

で受けられる
う     

サービス
さ ー び す

の充実
じゅうじつ

 17.9 

災害
さいがい

時
じ

の支援
し え ん

体制
たいせい

の整備
せ い び

 16.7 

働きやすい
は た ら     

環境づくり
かんきょう    

 12.8 

入所
にゅうしょ

施設
し せ つ

の整備
せ い び

 11.1 

グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

などの地域
ち い き

で暮らせる
く    

場
ば

の整備
せ い び

 11.1 

障
しょう

がい者
しゃ

に配慮
はいりょ

された住む
す  

ところの整備
せ い び

 11.0 

交通
こうつう

機関
き か ん

や施設
し せ つ

などのバリアフリー
ば り あ ふ り ー

、ユニバーサルデザイン
ゆ に ば ー さ る で ざ い ん

の促進
そくしん

 11.0 

余暇
よ か

活動
かつどう

や趣味
し ゅ み

の講座
こ う ざ

などの充実
じゅうじつ

 6.8 

日中
にっちゅう

活動
かつどう

の場
ば

の整備
せ い び

 4.6 

療育
りょういく

や教育
きょういく

の充実
じゅうじつ

 3.0 

権利
け ん り

擁護
よ う ご

や虐待
ぎゃくたい

防止
ぼ う し

の取組
とりくみ

 3.0 

ボランティア
ぼ ら ん て ぃ あ

活動
かつどう

の充実
じゅうじつ

 2.4 

その他
  た

（無回答
むかいとう

9.4％含む
ふ く  

） 12.3 
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【18歳
さい

未満
み ま ん

】問
とい

49（回答者数
かいとうしゃすう

：541名
めい

） 

●「療育
りょういく

や教育
きょういく

の充実
じゅうじつ

」が最も
もっと  

多く
お お  

なっています。 

 

選
せん

 択
たく

 肢
し

 割合
わりあい

（％） 

療育
りょういく

や教育
きょういく

の充実
じゅうじつ

 48.4 

相談
そうだん

支援
し え ん

や情報
じょうほう

提供
ていきょう

の充実
じゅうじつ

 35.5 

手当
て あ て

や年金
ねんきん

などの経済的
けいざいてき

な支援
し え ん

 30.1 

障
しょう

がいについての理解
りかい

の促進
そくしん

 28.7 

働きやすい
は た ら     

環境づくり
かんきょう    

 22.6 

グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

などの地域
ち い き

で暮らせる
く    

場
ば

の整備
せ い び

 15.2 

災害
さいがい

時
じ

の支援
し え ん

体制
たいせい

の整備
せ い び

 12.0 

入所
にゅうしょ

施設
し せ つ

の整備
せ い び

 11.1 

障
しょう

がい者
しゃ

に配慮
はいりょ

された住む
す  

ところの整備
せ い び

 10.0 

家
いえ

で受けられる
う     

サービス
さ ー び す

の充実
じゅうじつ

 9.8 

日中
にっちゅう

活動
かつどう

の場
ば

の整備
せ い び

 9.6 

医療
いりょう

やリハビリ
り は び り

の充実
じゅうじつ

 9.1 

余暇
よ か

活動
かつどう

や趣味
し ゅ み

の講座
こ う ざ

などの充実
じゅうじつ

 7.8 

交通
こうつう

機関
き か ん

や施設
し せ つ

などのバリアフリー
ば り あ ふ り ー

、ユニバーサルデザイン
ゆ に ば ー さ る で ざ い ん

の促進
そくしん

 6.3 

権利
け ん り

擁護
よ う ご

や虐待
ぎゃくたい

防止
ぼ う し

の取組
とりくみ

 5.0 

ボランティア
ぼ ら ん て ぃ あ

活動
かつどう

の充実
じゅうじつ

 1.7 

その他
  た

（無回答
むかいとう

2.8％含む
ふ く  

） 5.8 
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